



Verksamhetsberättelse för 2019

Föreningens organisationsnummer: 8340001-2270
Antal medlemmar i dec. 2019: 121 st.

Styrelsen 2019:
Ordförande: Jan-Erik Fors
Vice ordförande: Tommy Bodén
Sekreterare: Birgitta Falck
Kassör: Britta Kruslock

Övriga styrelseledamöter:
Anders Björklund
Margaretha Scheele


Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2019

Under verksamhetsåret har hållits 3 protokollförda styrelsemöten, 9 planerings- el. arbetsmöten, 1 medlemsmöte i form av 50-årsjubiléum, en fm på lasarettet med information om psoriasis/ psoriasis artrit under Internationella Psoriasisdagen. (WPD)





Som styrelseledamot i Psoriasisförbundet deltar ordförande Jan-Erik Fors regelbundet i Förbundsstyrelsens möten i Stockholm.
Han har deltagit i 7-länskonferens i Sölvesborg och Kalmars 50-årsjubiléum som representant för föreningen. 
Britta Kruslock har som ledamot i Förbundets valberedning deltagit i 2 möten, ett möte med Förbundsstyrelsen och ett med valberedningen.

Margaretha Scheele har representerat föreningen vid FUNKISAMS (Funktionsrätt i samhället) regelbundna styrelsemöten samt årsmöte.

Birgitta Falck fortsätter att leda vattengymnastik i föreningens regi i Hemsebadets rehab-bassäng , i Reumatikerförbundets regi, onsdagar kl 18-19, och i Psoriasisföreningens regi, lördagar kl 10-11. Grupperna är fulltecknade. Lördagsaktiviteten har pågått i 25 år och fortsätter framöver.
Birgitta har representerat föreningen på ABF´s årsmöte.

Den 29/10 på Internationella Psoriasisdagen (WPD) fanns styrelsen med uppdukat informationsmaterial om psoriasis/psoriasis artrit utanför lasarettets apotek (Strandskatan)

Den 21/9 bjöds medlemmarna till föreningens 50-årsjubileéum på restaurang JODA i Visby. Ca 40 medlemmar med inbjudna gäster från Förbundet åtnjöt en fantastisk 3-rätters-middag och musik av Berra Alvegren och Tommy Pettersson. Föreningen fick motta gratulationer från lokala föreningar och från Förbundet.

Vårt samarbete med Reumatikerförbundet fortgår. 
Vi hoppas att våra träffar och aktiviteter har gynnat vår förening och vi ser framåt med tillförsikt och framtidstro!
Styrelsen tackar för det gångna året!

Visby den 22/3 2020lsen




image0.wmf

