




VERKSAMHETSPLAN för verksamhetsåret 2020


Vårt arbete att försöka nå medlemmarna på hela Gotland fortsätter.
Vi vill fortsätta att skapa kunskap om Förbundet, om föreningen och om sjukdomen på olika sätt.
Vi vill satsa extra på att värva fler medlemmar även under 2019.
Vi planerar för föreningens 50-årsjubileum hösten 2019.


Under verksamhetsåret 2019 planeras förutom årsmöte minst 3 protokollförda styrelsemöten och regelbundna planerings/arbetsmöten.

Målet är att under det kommande verksamhetsåret 2019 kalla medlemmarna till årssmöte under våren och ett höstmöte på mellersta Gotland, då föreningen firar 50-årsjubileum och bjuder på mat och underhållning. 
Vi planerar deltagande under Almedalsveckan som tidigare, då styrelsen hjälps åt att representera föreningen, att sprida kunskap om sjukdomen och om att vi finns.
Då finns alla som kan i styrelsen på plats.

Vi kommer att representera Förbundet och vår förening även på Internationella Psoriasisdagen den 29 oktober. Då står vi åter vid lasarettets apotek i Visby 8 ev. även andra apotek) med bord uppdukat med information om sjukdomen, olika broschyrer, info-material för barnen, om Förbundet och kontakter till vår styrelse på Gotland. Vi har även blanketter för nya medlemskap. 

Vårt samarbete med reumatikerna är givande och vi hoppas kunna genomföra gemensamma träffar och/eller aktiviteter under 2019. Vi har liknande symptom, behandlingar och behov och vill kämpa för bästa tänkbara vård och behandling här på Gotland.
Vi har möjlighet att delta i bussresor som reumatikerföreningen anordnar. Resmål och tider blir utlagda på vår hemsida .

Vi delar fortsatt föreningslokal med Reumatikerförbundet.

Birgitta Falck planerar att fortsätta med vattengymnastiken i Hemse på lördagar kl. 10-11. Hösten 2019 är redan bokad. Gruppen är fulltecknad och har intresserade på kö.

Vi ser det som mycket positivt att vår ordförande Jan-Erik Fors sitter med i Förbundsstyrelsen och att vår kassör Britta Kruslock sitter i Förbundets valberedning.

Vi ser fram emot det nya verksamhetsåret med spänning och tillförsikt!


Hejde 2019-03-24
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