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 Brev från valberedningen till Psoriaisförbundet Umeå lokalavdelnings medlemmar 

Hej bäste medlem 
Du är medlem i Psoriaisförbundet Umeå lokalavdelning och det innebär att du har rättighet att påverka verksamheten och hur din föreningsstyrelse ska se ut. 
Påverka genom  
-att nominera medlemmar till att leda föreningen under 2025, styrelsen/ersättare/revisorer och inte minst nästa års valberedning. 
-att skriva motioner som ska vara styrelsen tillhanda innan 15 januari 2025. Dessa tas upp på årsmötet som en särskild punkt. (Motioner skickas till umea@pso.se)
-att komma med förslag på vad du vill att föreningens verksamhet ska vara 
Årsmötet kommer att vara måndagen den 17 februari 19.00 på 
Mariehemsvägen 7 M, Tranan. Kallelse till årsmötet kommer i februari då även årsmöteshandlingar kommer att finnas tillhanda.  
Passa på nu och gör din röst hörd, kom med förslag på namn. De personer du föreslår ska givetvis vara vidtalade. Du kanske vill delta själv, det är bara att anmäla sig. 
Nuvarande styrelse önskar fler delaktiga i styrelse/ersättare, val skall ske.  Man önskar även medlemmar som kan delta aktivt med planering och genomförande av aktiviteter.  
Alla nomineringar tas på största allvar av valberedningen.  
Vi ser fram emot din nominering till styrelsen för Psoriaisförbundet Umeå lokalavdelning. Kontakta oss så vi har nomineringen före den 1 februari  
 
Gunilla Eriksson, 073-064 16 40, gunillaer55@hotmail.com 
Torgny Kärrman, 070-345 96 18 
/Valberedningen för Psoriaisförbundet Umeå lokalavdelning 
Torgny Kärrman Gunilla Eriksson 
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