Uppdaterade vedtekter/stadgar för nordiska psoriasisförbundens samarbetsorgan, Nordpso, godkända i Stockholm den 09. november 2019.
Förändringarna verkställs omedelbart og verkar för peridoen 2019 – 

VEDTEKTER/STADGAR FÖR NORDISKA PSORIASISFÖRDUNDENS SAMARBETSORGAN, NORDPSO
1. ORGANISATION
NORDPSO är ett organ för samarbete mellan psoriasisförbunden i de nordiska länderna.
NORDPSO har sitt säte i ordförandens hemland 
NORDPSO är en partipolitiskt och religiöst neutral förening.

2. SYFTE
NORDPSO´s syfte och ändamål är att utifrån särskilt antaget handlingsprogram skall samarbetet utformas med avsikt:
Att, i samverkan mellan länderna förbättre vård-, behandlings- och arbetsmöjligheter, för alla psoriatiker, verka för att de psoriasissjuka tillförsakras samma ekonomiska, sociala och kulturella standard som övriga medborgare inom de nordiska länderna, samt verka för upplysning och forskning om psoriasis.

3. MEDLEMSKAP
Som medlem i NORDPSO kan ingå en organisasjon fra de nordiska ländernas psoriasisförbund. 

4. MEDLEMSAVGIFT
Medlemsavgiften till NORDPSO fastställes av rådet för de två följande kalenderåren.

5. RÅDET
NORDPSO´s högsta beslutande organ är rådet. Rådet består av NORDPSO´s styrelse samt två deltagare från vart medlemsland. Respektive lands kanslichefer skall närvara med yttrande och förslagsrätt. Totalt tre personer. 
Rådet samlas vart annat år före maj månads utgång på tid och plats som styrelsen beslutar. Kallelse till rådet skall utfärdas minst 30 dager före mötesdagen. Förslag till föredragningslista/dagordning samt inkomna motioner och års- och revisjonsberättelse skall utfärdas minst 30 dager före mötesdagen. Motioner skall vara sekritariatet tillhanda senast 60 dagar före rådsmötesdagen.

6. STYRELSEN
Under tiden mellan rådets sammankomster, leds NORDPSO´s verksamhet av en styrelse som äger besluta för NORDPSO i alla frågor som ej enligt dessa stadgar eller av rådet undantagits från styrelsens beslut.
Styrelsen skall bestå av i NORDPSO ingående förbunds förbundsordförande. Ordförande och vice ordförande utses inom stryrelsen. Mandattiden är två år. Sekreterare och kassör kan utses inom eller utom styrelsen.
Styrelsen sammanträder minst en gång årligen på kallelse av ordföranden eller då mer av helften antalet ledamöter så begär. De år det är rådsmöte sammanträder styrelsen minst en gång.
Beslut av styrelsen skall vara enhälligt. Bifall till beslut lämnas skriftligt från icke närvarande ledamot. Kallelse till sammanträde skall utsändas minst tre veckor före sammenträdesdagen med angivande av de frågor som skall behandlas.
Styrelsen utser de personer som ägar rätt att teckna NORDPSO´s firma, bank och postgiro.

7. RÖSTRÄTT
Vid rådets möte äger varje till NORDPSO anslutet psoriasisförbund en röst 

8. VID RÅDETS MÖTE SKALL FÖREKOMMA
1. Antagande av föredragningslista
2. Fråga om rådet blivit utlyst i behöring tid och ordning
3. Opprop och fastställande av röstlängd
4. Val av mötets precidium:
a) ordförande
b) vice ordförande
c) sekreterare
d) två protokolljusterare tillika röstraknäre
5. Behandling av verksamhetsberättelse
6. Revisorernas berättelse
7. Ansvarsfrihet för styrelsen
8. Behandling av motioner och övriga frågor som hänskjutits till rådet
9. Fastställande av medlemsavgiften
Beslut fattas med enkel majoritet där annat ej stadgas.

9. VERKSAMHETSÅR RÄKENSKAPER OCH REVISION
NORDPSO´s räkenskaper föres per kalenderår och skall före den 31. mars, det år Rådet skall samlas, mellanliggande år före den 31. mars, genom styrelsens försorg tillställas revisorerna för granskning. Dessa skall avge berättelse över revisionen senast trettio dagar därefter till medlemsorganisationernas förbundstyrelseför godkännande/granskning.
10. SEKRETARIAT
NORDPSO´s sekretariat förlägges till det land från vilket stryrelsens ordförande valjes. Annat land eller andra länder kan utföra sekretariatuppgifter enligt styrelsens beslut.

11. ÄNDRING AV STADGAR
Ändring eller tillägg av stadgar beslutas av rådet.

12. UTTRÄDE UR ORGANISATIONEN
Medlemsorganisation kan med ett års skriftlig varsel utträde ur NORDPSO.


13. UPPLÖSNING
NORDPSO skall upplösas när dess mål uppnåtts eller genom beslut därom av stryrelsen och rådet, besluten skall fattas var för sig. Vid upplösning av NORDPSO skall dess skulder och tillgånger fördelas mellan medlemsförbunden. För upplösning krävs att beslutet fattas med kvalificerad majoritet, dvs vid ett medlemsantal av 5 förbundet 4/5, vid 4 medlemsförbund 3/4 etc.

Stockholm 9. november 2019

Tord Johansen								Terje Nordengen
